



కీ.శే. బండవెల్లి దేవిడ్ రాజ్ గారు విశ్వంవాయిస్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్

విశ్వంవాయిస్

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

పాఠకులకు, పాఠికీయులకు, మార్కెటింగ్ సిబ్బందికి, రిపోర్టర్ల సహాయకులకు, మిత్రులకు, బంధువులకు, శ్రీయోజులకు, అధికారులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు

78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలుగు పత్రిక యాజమాన్యం

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 07 సంచిక : 343 అమలాపురం ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్ గురువారం 15 ఆగస్టు 2024 పేజీలు : 12 వెల : 2/-

హాసీనాపై బిగ్గుసుకుంటున్న ఉచ్చు



సరిగ్గా పది రోజులైంది బంగ్లాదేశ్ మాజీ ప్రధాని షేక్ హసీనా పదవికి రాజీనామా చేసి.. అప్పటినుంచి ఆమె భారత్ లోనే ఉంటున్నారు. బంగ్లాను వీడేప్పుడు లండన్ వెళ్లేందుకు ప్రయత్నం చేసినా అందుకు అనుమతి లభించలేదు. దీంతో ఢిల్లీ సమీపంలోని ఘజియాబాద్ లోనే ఉంటున్నారు హసీనా. మరోవైపు ఆ దేశంలో అల్లర్లు సద్దుమణిగి **మిగతా 2లో..**

కేజ్రీవాలకు సుప్రీంకోర్టులో చుక్కెదురు




ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి, అమ్ ఆర్టీ పార్టీ అధినేత అర్జిండ్ కేజ్రీవాలకు సుప్రీంకోర్టులో చుక్కెదురైంది. మధ్యతర బెయిల్ కోసం ఆయన పెట్టుకున్న పిటిషన్ ను సుప్రీం కోర్టు తిరస్కరించింది. దీంతో ఆయన ఇప్పట్లో జైలు నుంచి వచ్చే పరిస్థితి కనిపించడం లేదు. మధ్యం విధానం కేసులో మార్చి నెలలో అరెస్టయిన కేజ్రీ.. మధ్యలో రెండు వారాల పాటు **మిగతా 2లో..**

కమలావైపే భారతీయుల మద్దతు



విదాది నవంబర్ లో అమెరికా అధ్యక్ష పదవికి ఎన్నికలు జరగనున్న సంగతి తెలిసిందే. రిపబ్లికన్ పార్టీ తరపున మాజీ అధ్యక్షుడు డోనాల్డ్ ట్రంప్ ముప్పుగా మూడోసారి పోటీ పడుతున్నారు. ఇక అధికార డెమోక్రటిక్ పార్టీ తరపున ఆ దేశ ప్రస్తుత ఉపాధ్యక్షురాలు కమలా హారిస్ రంగంలోకి దిగుతున్నారు. వాస్తవానికి ముందు **మిగతా 2లో..**


రూపికోండ ప్యాలెస్ పై సీఎం చంద్రబాబు కీలక నిరయం



విశాఖలో భీమిలి వైపు ఉన్న బీచ్ రోడ్డులో గత వైసీపీ ప్రభుత్వం అయిదు వందల కోట్లతో నిర్మించిన రూపికోండ ప్యాలెస్ ని ఏమి చేయాలన్నది టీడీపీ కూటమి ప్రభుత్వానికి ఇప్పటికీ అర్థం కావడం లేదు. దానికి లిసెన్స్ గా వాడుకుందామా అంటే అది నివాస భవనం మాదిరిగా నిర్మించారు. పోనీ సదస్సులు సమావేశాలుకు వినియోగిద్దామా అంటే అందులో ఒకటి రెండు కాన్ఫరెన్స్ హాల్స్ ఉన్నాయి కానీ మిగిలినవి విడివిడి కోసం ఏర్పాటు చేసినట్లుగానే డిజైన్ చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో హెబిల్డ్ ఇతర బజినెస్ సిక్టార్ కి అడ్డెకి ఇవ్వాలని చూసినా దానికి ఏ మేరకు సరిపోతుంది అన్నది చూడాలి ఉంది.

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : ఏపీలో టీడీపీ కూటమి అధికారంలోకి వచ్చి రెండు నెలలుపై దాటింది కానీ రూపికోండ విషయంలో మాత్రం ఈ రోజుకీ ఒక నిర్ణయం తీసుకో లేకపోతోంది. ఇదిలా ఉండగా ఏపీ టూరిజం మీద చంద్రబాబు సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మరోసారి రూపికోండ ప్యాలెస్ ప్రస్తావన వచ్చింది. రూపికోండ ప్యాలెస్ ని ఏ విధంగా ఉపయోగించుకోవాలి అన్నది ఈ సమావేశంలో చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. అయిదు వందల కోట్లతో రూపికోండ వద్ద ప్యాలెస్ ని గత ప్రభుత్వం నిర్మించినది దానిని ముఖ్యమంత్రి నివాసం కోసం నిర్మించినది అన్నారు. అందులో సగం **మిగతా 2లో..**

పిఠాపురంలో పవన్ కల్యాణ్ కు షాకిచ్చిన టీడీపీ



పిఠాపురం, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : పిఠాపురంలో జనసేనకు బిగ్ షాక్ తగిలింది. నియోజకవర్గంలో కూటమి ప్రభుత్వంలో ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకువచ్చిన అన్న క్యాంపేన్ లో పవన్ కల్యాణ్ ఘోటో లేకపోవడంతో జనసేన కార్యకర్తలు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రాష్ట్రం మొత్తం కూడా ఆగస్టు 15న అన్న క్యాంపేన్ ను ప్రారంభించాలని ఏర్పాట్లు పూర్తి అయ్యాయి. మొత్తం 183 అన్న క్యాంపేన్ ప్రారంభానికి **మిగతా 2లో..**

కళ్ళలో కారంకొట్టి టీడీపీ నేత దారుణ హత్య



గుంటూరు, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : కర్నూలు జిల్లాలో టీడీపీ మాజీ సర్పంచ్ ను హత్య చేసిన సంఘటన స్థానికంగా ప్రజలను ఒక్కసారిగా షాక్ గురి చేసింది. కర్నూలు జిల్లా పత్తికొండ మండలం హెనుసూర్ గ్రామంలో టీడీపీ మాజీ సర్పంచ్ శ్రీనివాసులు దారుణ హత్యకు గురయ్యారు. టీడీపీ మాజీ సర్పంచ్, తెలుగుదేశం పార్టీ నేత శ్రీనివాసులు **మిగతా 2లో..**

పెద్దిరెడ్డిపై హైకోర్టు 'అనర్హత' కత్తి



అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : వైసీపీ సీనియర్ నేత, మాజీ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డిపై అనర్హత కత్తి వేలాడుతోంది. దీనికి సంబంధించి తాజాగా హైకోర్టు చేసిన వ్యాఖ్యలు.. మరింతగా ఆయనకు సెగ పెంచుతున్నాయి. వరుస విజయాలతో 40 ఏళ్లుగా ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లాలోని పుంగనూరు నియోజకవర్గం నుంచి పెద్దిరెడ్డి విజయం దక్కించుకుంటున్నారు. అయితే.. ఈసారి ఎన్నికల్లో ఆయన విజయం దక్కించుకున్నా.. ఆయనకు ప్రత్యర్థులుగా ఉన్న టీసీవై నాయకుడు **మిగతా 2లో..**

ఏకగ్రీవంగా బొత్తు ఎన్నిక



విశాఖపట్నం, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : ఉమ్మడి విశాఖ జిల్లా ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికల్లో సీనియర్ వైసీపీ నేత బొత్తు సత్యనారాయణ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక అయి పోయారు. ఈ ఎన్నికల్లో ఇద్దరు అభ్యర్థులు నామినేషన్లు దాఖలు **మిగతా 2లో..**

మెడలు వంచాం.. విజయం సాధించాం

జగన్ పవర్ ఫుల్ కామెంట్స్ !



అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : వైసీపీ ఓటమి పాలు అయి రెండున్నర నెలలు అయింది. ఓటమి బాధ నుంచి ఇంకా కోలుకోలేదు. ఈ నేపథ్యంలో విశాఖ జిల్లా ఎమ్మెల్యే సీటుకు ఉప ఎన్నిక వచ్చి పడింది. మామూలుగా అయితే ఈ సీటు టీడీపీ కూటమి ఖాతాలోనే అని అంతా అనుకున్నారు. కానీ వైసీపీ అధినాయకత్వం సీరియస్ గా తీసుకోవడంతో పాటు సీనియర్ నేత బొత్తు సత్యనారాయణను రంగంలోకి దింపడంతో కూటమి అలోచనలో పడింది అన్న టాక్ వినిపించింది. ఒక విధంగా చూస్తే కూటమి విజయావకాశాలు ఏ మేరకు ఉంటాయన్న దానితో పాటే పోటీ మాత్రం ఢీ అంటే ఢీ అన్న పరిస్థితికి వైసీపీ తెచ్చింది అని అంటున్నారు. ఇక జగన్ సైతం ఎంపీటీసీలు జెడ్పీటీసీలతో నేరుగా సమావేశాలు నిర్వహించడం కూడా ఉపయోగపడింది అని అంటున్నారు. అధినేత వారిని పిలిపించుకుని మాట్లాడడం దిశా నిర్దేశం చేయడంతో వారిలో కూడా ఒక రకమైన ఆత్మ విశ్వాసం ఏర్పడింది. మరో వైపు టీడీపీకి కూడా ఎక్కువ మందిని **మిగతా 2లో..**

వైసీపీ విలీనం!

షల్లల వేసిన బాంబు !



అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : ఏపీలో వైసీపీ పరిస్థితి చూస్తే రాజకీయంగా అగమ్యగోచరంగా ఉందని అంటారు. వైసీపీ ఘోర పరాజయం తరువాత సరైన దిశను చూసుకోవడం లోనే విపరీతంగా ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. పార్టీలో ఎవరు ఉంటారో ఎవరు పోతారో తెలియని నేపథ్యం ఉంది. అటువంటి వైసీపీని నిర్దిష్టం చేయాలని ఒక వైపు టీడీపీ జనసేన బీజేపీ కూటమి చూస్తోంది. అధికారంలో ఉండడం కూటమి పార్టీలకు అడ్వాంటేజ్. వైసీపీని తొలి రోజులలోనే అణచివేస్తే రానున్న కాలంలో తమకు ఎలాంటి పోటీ ఉండదన్నవి కూటమి **మిగతా 2లో..**

వల్లభనేని వంశీ కేసులో కోర్టు బిగ్ ట్విస్ట్ !



గన్నవరం, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : కృష్ణా జిల్లా గన్నవరంలో టీడీపీ కార్యాలయం దాడి, విధ్వంసం కేసుకు సంబంధించి గన్నవరం వైసీపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే వల్లభనేని వంశీమోహన్ కు ఏపీ హైకోర్టు ఊరటనిచ్చింది. ఆగస్టు 20 వరకు ఆయనను అరెస్టు చేయొద్దని తెలిపింది. ఈ మేరకు పోలీసులకు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. దీంతో వల్లభనేని వంశీ ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. 2014, 2019ల్లో టీడీపీ తరపున వల్లభనేని వంశీ గన్నవరం నుంచి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందారు. 2019 ఎన్నికల్లో గెలిచాక కొద్ది రోజులకే వైసీపీకి అనుబంధంగా కొనసాగారు. ఈ క్రమంలో **మిగతా 2లో..**

తెలంగాణ సీఎం టూర్ పెట్టుబడులతో రాక !



హైదరాబాద్, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవం తర్డి చేసిన ప్రయోగం.. విశేషంగా ఆకర్షిస్తోంది. అమెరికాలో దాదాపు వారం రోజులు, దక్షిణ కొరియా లో నాలుగు రోజుల పాటు మకాం వేసి మరి తెలంగాణలో పెట్టుబడులు రాబట్టేందుకు చేసిన ప్రయత్నం ఫలిం చింది. ఒక ముఖ్యమంత్రిగా సుదీర్ఘ కాలం (అది వారం అయినా) విదేశాల్లో పర్యటించి పెట్టుబడులు ఆకర్షించిన ముఖ్యమంత్రిగా రేవంత్ పేరు తెచ్చుకున్నారు. తాజాగా పెట్టుబడులు యాత్రను ముగించు కుని సీఎం రేవంత్ బృందం హైదరాబాద్ కు తిరిగి చేరుకుంది. శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో వీరికి ఘన స్వాగతం లభించింది. ఇక **మిగతా 2లో..**

మనోభావాలు దెబ్బ తింటున్నాయా ?



అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : ఏపీలో అన్నా క్యాంపేన్లు దేశ స్వాతంత్ర దినోత్సవం వేళ ఘనంగా ప్రారంభం కానున్నాయి. దానికి సంబంధించి సర్వం సిద్ధం అయి పోయింది. అయితే అన్న క్యాంపేన్ భవనాల మీద దివంగత నేత ఎన్టీఆర్ సీఎం చంద్రబాబు ఫోటోలు మాత్రమే ఉన్నాయి. దాంతో జనసైనికులు గుస్సా అవుతున్నారు. ముఖ్యంగా పిఠాపురం జనసైనికులు అయితే ఈ విషయంలో మీడియా ముందుకు వచ్చి మరీ రచ్చ చేస్తున్నారు. మా మనోభావాలు తీవ్రంగా దెబ్బతింటున్నాయని వారు **మిగతా 2లో..**

చింతూరు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఆగస్టు 15 సందర్భంగా హార్ ఘర్ తిరంగా ర్యాలీ

చింతూరు డివిజన్ విశ్వం వాయిస్ స్టాన్:స్థానిక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ ముందస్తు వేడుకలో భాగంగా ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో విద్యార్థులతో హార్ ఘర్ తిరంగా ర్యాలీని బుధవారం నిర్వహించినట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డా.కె. రత్న మాణిక్యం తెలియజేశారు.విద్యార్థులు ప్రజల్లో జాతీయ



స్ఫూర్తిని నింపడానికి ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా కళాశాలలో విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు వక్రత్వ వ్యాసరచన, క్విజ్, మరియు క్రీడా పోటీలను నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల వైస్ చీఫ్ ప్రిన్సిపల్ ముల్లిశేఖర్, జి. వెంకట్రావు,ఆర్.సిహెచ్. నాగేశ్వరరావు, డా. వై.వర్మ,కె.శైలజ,కె.శకుంతల,కె. శ్రీలక్ష్మి, కె. శ్రీదేవి, సిహెచ్. రాజబాబు, ఎన్.వి.వి.ఎస్. ఎన్.మూర్తి, ఎన్. రమేష్,ఆర్. మౌనిక, జి. సాయికుమార్, పి. తిలవేలు, బి.సంఘం నాయుడు,తదితర అధ్యాపకులు, అధ్యాపకేతర సిబ్బంది మరియు విద్యార్థిని,విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

అన్నా క్యాంటీన్ ను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే వేగుళ్ళ...



మండపేట టౌన్ స్టాన్:-మండపేట ఏడిడ రోడ్డు లోని అన్న క్యాంటీన్ ను బుధవారం ఎమ్మెల్యే వేగుళ్ళ జోగేశ్వరరావు పరిశీలించారు. అక్కడ పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ చంద్రు శ్రీవం ప్రకాష్, మాజీ సానైటీ అధ్యక్షులు మల్లిపూడి గణేష్, శిరంగ ఈశ్వరరావు, తదితరు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే జోగేశ్వరరావు ను కలిసిన తహసీల్దార్ తేజేశ్వరరావు...



మండపేట టౌన్ స్టాన్:- మండపేట తహసీల్దార్ గా ఇటీవల బాధ్యతలు చేపట్టిన తేజేశ్వరరావు ఎమ్మెల్యే వేగుళ్ళ జోగేశ్వరరావును మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. మండపేటలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో బుధవారం తహసీల్దార్ తేజేశ్వరరావు ఎమ్మెల్యే ను కలిసి పుష్పగుచ్ఛాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మండలంలో చేపట్టనున్న కార్యక్రమాల వివరాలను ఎమ్మెల్యేకు తహసీల్దార్ వివరించారు.

వరుపుల రాజా 49వ జయంతి వేడుకలు.

ఏలేశ్వరం, విశ్వం వాయిస్ స్టాన్. ఏలేశ్వరంమండలం పెద్దనాపల్లి గ్రామంలో దివంగత నేత వరుపుల రాజా 49 వ జయంతి వేడుకలు పెద్దనాపల్లి గ్రామ సర్పంచ్ బుద్ధ సూర్యప్రకాశరావు,ఎంపీటీసీ బుద్ధసత్యవతిఈశ్వరరావు,యూత్ లీడర్ బుద్ధ కృష్ణబాబు ఆధ్వర్యంలో సవివాలయం ఒకటి వద్ద ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా కేకు కట్ చేసి అభిమానులకు తినిపించారు.ఈ సందర్భంగా వారు స్వర్ణయ వరుపుల రాజాతో ఉన్న అనుభందాన్ని నెమరు వేసుకున్నారు.వరుపుల రాజా ఆశయ సాధనకు తమ వంతు కృషి



చేసామని బుద్ధ బ్రదర్స్ అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు అభిమానులు,కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే సత్యప్రభకి రాఖీ కట్టిన బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు చిలుకూరి రామ్ కుమార్.

ఏలేశ్వరం, విశ్వం వాయిస్ స్టాన్. బుధవారం అఖండ భారత్ దివస్ సందర్భంగా హార్ ఘర్ తిరంగా కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడి ఆదేశాల మేరకు బీజేపి జాతీయ అధ్యక్షుడు సదా,రాష్ట్ర బిజెపి అధ్యక్షులు పురంధేశ్వరి పిలుపు మేరకు యావత్ భారతీయులు అందరి ఇళ్లపై స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని మన దేశ జాతీయ జెండా త్రివర్ణ పతాకం ఎగురవేయాలని బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు చిలుకూరి రాంకుమార్ తెలియజేశారు. అనంతరం ప్రతిపాడు ఎమ్మెల్యే వరుపుల సత్యప్రభ రాజాని కాకినాడ జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షుడు చిలుకూరి రామ్ కుమార్ ప్రతిపాడు తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలసి జాతీయ జెండాను అందచేసి,త్వరలో వచ్చే రజాబంధన సందర్భంగా ఆయన రాఖీ కట్టారు.ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ బిజెపి కన్వీనర్,బిజెపి కిసాన్ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులు శింగిలిదేవి సత్తిరాజు పాల్గొన్నారు



స్వాతంత్ర్య సమరయోధులను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి



అంబజీపేట (విశ్వం వాయిస్ స్టాన్)స్వాతంత్ర్య సమరయోధులను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని సర్పంచ్ నాగబత్తుల శాంత కుమారి సుబ్బారావు అన్నారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ను పురస్కరించుకొని మాచవరం గ్రామ పంచాయతీ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం విద్యార్థులకు చిత్రలేఖనం, క్విజ్, వ్యాసరచన వేషధారణ పోటీలు గ్రామపంచాయతీలో నిర్వహించారు. చిన్నారులకు బహుమతులను అందజేశారు. ఈకార్యక్రమం లో మండల టీడీపీ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు సుబ్బారావు , కార్యదర్శి జి వి వి కుమార్ ,

వార్డు సభ్యులు ఎం సాంబం , గోసంగి సత్యనారాయణ, నెల్లి దుర్గ ప్రసాద్ , కుసుమ విజయ, కోట గోపి, కుమార్ , గుమస్తా సుబ్రహ్మణ్యం, సక్కా భాస్కరరావు జడ్డిలు గా జిత్తుక ఆశీర్వాదం , పాలమూరి వెంకట్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. పాలమూరి వెంకట్ కి సన్మానం : ఇటీవల ఇండియన్ ఐకాన్ అవార్డు అందుకున్న సహజ కవి పాలమూరి వెంకట్ ను, తెలుగు పండితులు జిత్తుక ఆశీర్వాదం కు మాచవరం కార్యాలయంలో సర్పంచ్ శాంత కుమారి, పాలకవర్గ సభ్యులు ఘనంగా సన్మానం చేశారు .

ఘనంగా దివంగత వరుపుల రాజా జన్మదిన వేడుకలు ,



ఏలేశ్వరం, విశ్వం వాయిస్ స్టాన్.ఏలేశ్వరం: పట్టణంలోని స్థానిక భవిత పాఠశాలలో దివ్యాంగ విద్యార్థులతో ప్రతిపాడు నియోజకవర్గ

శాసనసభ్యులు వరుపుల సత్యప్రభ రాజా బుధవారం భోజనం చేసారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సత్యప్రభ మాట్లాడుతూ నా భర్త

దివంగత నేత వరుపుల రాజా పుట్టినరోజు సందర్భంగా భవిత కేంద్రంలో దివ్యాంగ విద్యార్థుల మధ్యలో కేక్ కట్ చేసి దివ్యాంగుల మధ్యలో కూర్చుని వారితో పాటు భోజనం చేయడం చాలా సంతోషంగా,ఆనందంగా ఉందని ఆమె అన్నారు. అనంతరం ఆమె విద్యార్థులకు పోషక పదార్థాలను పంపిణీ చేశారు.అనంతరం యువ నాయకులు బొదిరెడ్డి గోపి ఇంటి వద్ద భార్య కేకును కట్ చేసి,వృద్ధులకు దుప్పట్లు పంపిణీ చేశారు.ప్రభుత్వానుపత్రిలో రోగులకు పండ్లు,రొట్టెలను ఎమ్మెల్యే అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రతిపాడు నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జి వరుపుల తమ్మయ్య బాబు,ఎంపీటీసీ గొల్లపల్లి బుజ్జి,ఎంఈజు టి. అబ్బాయి,ఎంపీటీసీ,మాజీ జెడ్పీటీసీ జ్యోతుల పెదబాబు,డాక్టర్ ఎన్ . వి జయ బాబు , చిక్కాపల్లె కృష్ణారావు ,కొన్నిల రఘు, మూడినారాయణస్వామి,బొదిరెడ్డి గోపాలకృష్ణ,కృష్ణల బాబ్బి తదితర టి డి పి , జనసేన ,బిజెపి నాయకులు,కార్యకర్తలు ,భవితా పాఠశాలఉపాధ్యాయులు,విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు

ప్రతి ఇంటిపై త్రివర్ణ పతాకం ఎగురవేయాలి

-ఉమ్మడి వెంకటరావు.



ఏలేశ్వరం, విశ్వం వాయిస్ స్టాన్.77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ప్రతి ఇంటిపై త్రివర్ణ పతాకం ఎగురవేయాలని కాకినాడ జిల్లా బిజెపి ఉపాధ్యక్షుడు ఉమ్మడి వెంకటరావు అన్నారు.ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడి ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన హార్ ఘర్ తిరంగా కార్యక్రమంలో భాగంగా ఇంటింటికి జాతీయ జెండా ఏలేశ్వరం పట్టణంలో 2వ వార్డు పిర్లీ నగర్లో ఉమ్మడి వెంకటరావు ఆధ్వర్యంలో ఇంటి ఇంటింటికి జాతీయ జెండా పంపిణీ చేసి స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ప్రతి ఒక్కరు తమ ఇంటిపై జాతీయ జెండా ఎగురవేయాలని పిలుపునిచ్చారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఏలేశ్వరం నగర భారతీయ జనతా పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి గొల్లపూడి గణేష్,ఏలేశ్వరం భారతీయ జనతా పార్టీ ఆర్యవైశ్య సంఘం నాయకులు గొల్లపూడి సత్యనారాయణ, ఏలేశ్వరం నగరం భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులు పోతాబత్తుల పెదబాబు,బొంతలెడ్డి చంద్రశేఖర్ , అలేటి అనిల్ కుమార్,పలివెల మల్లేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గద్దె సురేష్ కుమార్లను పెండ్లి కుమార్లను చేసే వేడుకలో పాల్గొన్న బత్తుల వెంకటలక్ష్మి



సీతానగరం విశ్వం వాయిస్ స్టాన్: తూర్పుగోదావరి జిల్లా సీతానగరం మండలం వంగలపూడి గ్రామంలో గద్దె వారి ఇంట జరుగుతున్న వివాహ మహోత్సవానికి తెలుగుదేశం నాయకులు గద్దె సురేష్ ఆహ్వానం మేరకు వారి కుమార్లను నేడు పెళ్లికుమార్లను చేసే వేడుకలో రాజానగరం నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ కోఆర్డినేటర్ బత్తుల వెంకటలక్ష్మి పాల్గొని సూతనం పధున్ని ఆశీర్వదించారు.ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన తెలుగుదేశం బిజెపిపార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

హైవేపైఆక్రమణలు తాలగింపు



విశ్వం వాయిస్ రావులపాలెం 14/8/2024స్థానిక రావులపాలెం గ్రామ శివారా రావులపాలెం గ్రామ నేషనల్ హైవే ప్రక్కనే మార్కెట్ యార్డ్ కి దగ్గరలో హైవే పక్కనే ఆక్రమించుకుని వ్యాపారాలు చేస్తున్న ఆక్రమణదారులకు ఇదివరలో మూడుసార్లు నోటీసులు జారీ చేశామని వారు అవి ఖాతరు చేయకుండా తమ వ్యాపారాలు హైవే పక్కనే చేస్తూ ప్రజలకు ఇబ్బందులను కలగ చేస్తున్నారని ఎన్నో ప్రమాదాలకు వారు కారణమయ్యారని కంపైలుల నేషనల్ హైవే అధికారులకి చేరడంతో వారు ఆక్రమణలు తొలగింపు పని మొదలుపెట్టామని ప్రజలకు ఎటువంటి ఆసా కర్యాలు కలిగించకూడదని హైవే పక్కనే వాహనదారులు ఆపి ప్రమాదాలు కారణం కాకూడదని ఆక్రమణదారులకు హెచ్చరించి వారి ఆక్రమణలను తొలగిస్తున్నామని అని నేషనల్ హైవే అధికారులు తెలియజేశారు

దుర్గా దేవి వార్షికోత్సవ ఉత్సవం...భక్తులకు అన్నదానం...



మండపేట టౌన్ స్టాన్:- మండపేట కలవ పుష్ప సెంటర్ లో వేంచేసి పున్న శ్రీ దుర్గాదేవి అమ్మవారి వార్షికోత్సవ వేడుకలు బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆలయ అర్చకులు ఆధ్వర్యంలో విశేష పూజలు నిర్వహించారు.అలయాన్ని సుందరం గా తీర్చిదిద్దారు. ఈ సందర్భంగా టౌన్ హాల్ వద్ద భారీ అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.విశేష పూజలు, అర్చనలు అభిషేకాలు నిర్వహించారు. శ్రీ దుర్గాదేవి ఆలయ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా బుధవారం ఎమ్మెల్యే వేగుళ్ళ జోగేశ్వరరావు శ్రీ దుర్గాదేవి ఆలయాన్ని సందర్శించారు. అమ్మవారి దర్శించుకున్నారు. అమ్మవారి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ చంద్రు శ్రీవం శ్రీవర ప్రకాష్, మాజీ సానైటీ అధ్యక్షులు మల్లిపూడి గణేష్, శిరంగ ఈశ్వరరావు, పెద్ద చౌదరి, పుల్లూజి, తదితరు పాల్గొన్నారు.

